

Blok Články

Poslední aktualizace 24 srpna, 2024

Bloky článků umožňují prezentovat delší textové prvky nebo nasměrovat návštěvníky na vaše nejnovější příspěvky a částice. Můžete zahrnout samostatný článek, stránku Podmínky nebo zvolit rozvržení, kde můžete propojit více článků. Jak doplnit blok Článek: Vyberte umístění, kam chcete přidat článek, a klikněte na tlačítko Přidat blok +. V Blokované knihovně přejděte do sekce Text a klikněte buď na jeden blok článků nebo na stránku, která představuje několik článků. Zvolený blok bude vložen na stránku.

Přizpůsobení jednoho bloku článků

Vložte blok, jak je popsáno výše, a pohybem nad libovolným prvkem vyvoláte dialogové okno. Klikněte na ikonu „řazení“ a objeví se nabídka Nastavení bloku. Můžete změnit následující nastavení:

Titulek příspěvku: zaškrtněte nebo zrušte zaškrtnutí políčka pro zobrazení nebo odebrání názvu článku.

Autor příspěvku: zaškrtněte nebo zrušte zaškrtnutí políčka pro zobrazení nebo odstranění jména autora z článku.

Vzhled: zvolte barvu pozadí článku. Můžeme například zvolit černou barvu a barva textu se automaticky změní.

Úprava textu v bloku s jedním článkem

Chcete-li přidat vlastní text do jednoho bloku článků, jednoduše klikněte na libovolný řádek a začněte psát. Text můžete také vložit z textového editoru, který používáte.

Všimněte si, že několik odstavců má odlišné nastavení písma. Klidně je zkopírujte a vložte na různá místa článku, kam chcete přidat citaci nebo odstavec s větším písmem.

Přizpůsobení nastavení bloků více článků

Můžete zobrazit nebo odebrat jakýkoli prvek bloku článků. Chcete-li změnit nastavení bloku, přejděte nad kteroukoli oblast bloku a klepněte na ikonu Nastavení rychlostního stupně. Zobrazí se nabídka Nastavení bloku.

Můžete zkontrolovat nebo zrušit zaškrtnutí některé z následujících možností:

Vedlejší název bloku: ponechá nebo odstraní textový blok úplně nahoře bloku.

Název bloku: ponechat nebo odebrat název hlavního bloku.

Podtitulek bloku: zobrazí nebo odstraní řádek textu pod hlavním názvem.

Náhled: máte možnost zobrazit nebo odstranit krátký úvod o článku.

Autor příspěvku: pod obrázkem článku můžete zobrazit nebo odstranit jméno autora
Tlačítko Post: zaškrtněte pro ponechání nebo zrušení zaškrtnutí pro odstranění odkazu, který vede k článku

Primární a sekundární tlačítka: tyto volby umožňují kontrolovat, kolik tlačítek se má zobrazit v bloku Článek.

Vzhled: zvolte barvu pozadí bloku.

Jakmile upravíte nastavení, změny aplikujte klepnutím na tlačítko Uložit.

Úprava obrázků

Demo snímky v blocích článků můžete nahradit vlastními relevantními fotografiemi. Můžeš to udělat takhle.

1. Chcete-li obrázek nahradit, přejeďte nad prvek bloku a objeví se dialogové okno.
2. Klikněte na ikonu „rámeček obrázku“ Upravit obrázek a vyberte nový obrázek pro článek z počítače.
3. Pomocí mřížky oříznutí zvolte čtvercovou plochu obrázku, kterou chcete zobrazit na stránce článku nebo náhledu. Na stránku jednotlivých článků můžete později přidat jiný obrázek.
4. Po ořezání klepněte na Uložit a obrázek se zobrazí v bloku.
5. Opakujte tyto kroky s dalšími obrázky článků, které chcete zobrazit v tomto bloku.

Úprava odkazů článků

Zde je návod, jak upravit odkazy, které vedou k článkům nebo jiným stránkám na vašich webových stránkách:

Přejeďte nad odkaz a zobrazí se dialogové okno. Klikněte na ikonu Odkaz na řetězec a buď zvolte stránku webu, na kterou chcete odkazovat, nebo vložte externí URL.

Kliknutím na ikonu „zaškrtnout“ potvrdíte cíl odkazu.

Duplikuji prvky bloku

Chcete-li zobrazit více článků nebo služeb ve svém bloku článků, můžete snadno duplikovat kterýkoli z prvků. Chcete-li tak učinit, přejeďte nad libovolným blokovým prvkem, který chcete duplikovat, a klikněte na ikonu Duplikovat. Identický blokový prvek bude vložen vpravo od původního prvku.

Přesun prvků bloku

Blokové prvky lze přesouvat libovolným způsobem, který splňuje cíle webových stránek. Chcete-li prvek bloku přesunout, přejeďte přes něj, abyste zobrazili dialogové okno, a klepněte na ikonu Přesunout. Prvek přetáhněte a upustěte na jiné místo uvnitř bloku.

Poznámka: Prvky nelze přesunout z jednoho bloku do jiného bloku.

Mažu prvky bloku

Můžete odstranit libovolný blokový prvek, pokud máte k dispozici méně článků k zobrazení. Chcete-li tak učinit, přejeďte nechtěným prvkem, abyste zobrazili dialogové okno, a klikněte na ikonu „koš“ Odstranit. Tuto akci můžete vrátit zpět klepnutím na tlačítko Zpět nebo stisknutím klávesy Ctrl-Z.